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北上市で働くという選択。 
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●どのような仕事をしていますか？ 

農林企画課は、農林企画係と農地林

務係の２つの係で構成され、私は農

地林務係で主に親水公園等やため

池、排水機場といった施設の管理

や、中山間地域等直接支払交付金な

どを担当しています。また、緑化推

進委員会という組織の中で緑の募金

事業等も担当しています。各家庭や

企業から寄付いただいた募金は、委

員会で主催する緑化推進のイベント

等に活用させていただいています。 

●やりがいを感じたことは何ですか？ 

実際に現場に出て仕事をする機会が

多いため、たくさんの人と関わりを

持つことになります。 

そのため、必要になる知識の量は多

いですが、日々新たな知識を得るこ

とで自身の成長につながり、とても

やりがいを感じています。  

市役所は部署ごとに仕事内容が大きく違います

が、その分たくさんのことを学ぶことができ、成

長できる環境だと思います。皆さんと一緒に働け

ることを楽しみにしています！  

●新人時代の思い出を教えてください！ 

新卒で入庁したため、仕事だけでな

く社会人としての細かなマナーを覚

えることが大変でした。 

それでも、先輩方に助けられながら

多くの経験を積ませていただき、今

につながっていると感じています。  

 〈一般職〉 

 農林部農林企画課 菊地 伶王  採用：令和５年採用 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 出身：奥州市 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 趣味：野球、ドライブ 
ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

  Data 

〈一般職〉 

商工部商業観光課 西野 花菜 
 ２ 

  Data 

 採用：令和４年採用 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 出身：盛岡市 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 趣味：バドミントン 
ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

●どのような仕事をしていますか？ 

商業観光課には、商業係と観光国際

係の２つの係があり、私は観光国際

係に所属しています。各種イベント

に参加して北上市の観光をＰＲした

り、「北上展勝地さくらまつり」

「北上・みちのく芸能まつり」など

の運営事務を行っています。イベン

ト対応のための出張や外作業が多

く、イメージする公務員の仕事内容

とは少し違うかもしれませんが、い

かにその場をよりよくできるか考え

ながら行動できる楽しい仕事です。  

●印象に残っていることは何ですか？ 

北上展勝地さくらまつりのシャトルバ

ス乗降所運営を担当していた時、乗降

所の場所を勘違いしていたご高齢の方

をご案内し、バスへの乗車をお手伝い

しました。しばらくして、同じくバス

に乗って会場から戻ってきたその方が

「あなたのおかげで楽しかった、あり

がとう。」と声をかけてくださいまし

た。自分の仕事が誰かの楽しいに繋

がった事が嬉しく、とても印象に残っ

ています。  

市役所の業務は幅広いので、一見公務員には関係 

なさそうな経験・スキルも活かせるタイミングが 

あると思います。 

皆さんと一緒に働けるのを楽しみにしています！  

●北上市役所を志望した理由は何ですか？ 

生まれは盛岡市ですが、育ちは北上市で

す。特に学生時代、北上市で活動してい

る大人の人にたくさんお世話になり、北

上市っていいところだなと思いました。

そこで、お世話になった北上市に恩返し

をしつつ、自分が感じた「北上市のいい

ところ」を市内外問わずいろんな人に伝

えられたら良いなと思い、北上市役所を

志望しました。  

北上市職員を 

目指す方へ 

一言！ 

物産展に参加した際の写真 

北上市職員を 

目指す方へ 

一言！ 「植樹体験会」での写真 



●どのような仕事をしていますか？ 

資産税課は、土地評価係と家屋評価係

の２つの係から成り立っています。 

私が所属する土地評価係では、現地で

土地の調査を行い、調査結果について

係内で協議した結果を翌年度の課税に

反映させています。また、窓口での証

明書発行や、固定資産税に関する相談

を受け付けております。  

●北上市の「こんなところ」が好き！ 

フレンドリーな方が多く、庁舎内を通じ

て明るい雰囲気です。特に１年目の教育

担当の先輩や係長には本当によくしてい

ただいて、部署が離れても繋がりを持っ

ていたいと思えるほど大好きです！ 

また、私の所属部署では業務が行き詰っ

た際に一人にせず、声をかけてくれる明

るさや風通しの良さがとても好きです。  

人の役に立ちたい！人のために働きたい！という 

強い気持ちがあるのならばぜひ！私たちと一緒に 

北上市民の皆様のために働きませんか？ 

皆様と一緒に働ける日を楽しみにしています！ 

ぜひ、お待ちしています！  

●仕事とプライベートの両立は？ 

１時間単位で時間休暇が取得できる

ため、私生活も充実出来ています。

また、係の方にサポートしていただ

いて休暇をとりやすい環境にあるた

め、プライベートと仕事をとても両

立させやすいです。  

 〈一般職〉 

 財務部資産税課 小原 宏貴  採用：令和５年採用 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 出身：北上市 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 趣味：野球、筋トレ 
ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

  Data 

〈一般職〉 

都市整備部都市計画課 白土 椋 ４ 
  Data 

 採用：平成30年採用 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 出身：一関市 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 趣味：野球 
ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

●どのような仕事をしていますか？ 

都市計画課は都市計画係・建築指導

係・住宅政策係・公園緑地係の４つ

の係で構成されています。 

私が所属する公園緑地係は、市内の

公園・緑地の維持管理や緑化の推進

を主に行っています。公園には遊具

を は じ め、樹 木 や 電 気、水 道 な ど

様々な設備があり、それらの保全や

補修を市内の業者さんの知識や力を

お借りしながら行っています。 

●やりがいを感じたことは何ですか？ 

災害派遣職員として、石川県能登町に

行ったことです。災害現場の実態を知る

ことができ、そこで仕事をする責任感や

緊張感を感じることができました。派遣

されたからこそ、できる貴重な体験や経

験、また、その場に集まった他自治体の

方々との繋がりは私の財産です。 

市役所の業務内容は多岐にわたり、様々な業務を経

験できる可能性があることが醍醐味だと思います。

各職場には皆さんをサポートしてくれる先輩がいま

すので、何も心配ありません！ 

一緒に働けることを楽しみにしています！  

●北上市の「こんなところ」が好き！ 

子育てへの理解があることです。第

二子が生まれた際に１ヶ月の育児休

業を取得しました。課の皆さんの協

力のおかげで、安心して育児に専念

することができました。子育てをし

ていても、働きやすい環境だと思い

ます。 

北上市職員を 

目指す方へ 

一言！ 

北上市職員を 

目指す方へ 

一言！ 

BIG３を550ｋｇ持ち上げ

ること 、JBBF主催のボ

ディビル70㎏以下級５位

以内等を目標に筋トレをし

ています！ 

／ 

 

 

 

 

＼ 

パトロールで遊具の損傷が 

ないか確認作業中の写真 



●どのような仕事をしていますか？ 

こども家庭センターは親子保健係と

児童家庭係で構成されており、こど

もが健康に過ごせるようにまたその

家族が安心して子育てできるように

様々な事業を行っています。 

私は親子保健係で乳幼児健康診査や

相談支援事業に関わっています。健

診や電話や来所、家庭訪問で生後４

か月から小学校入学前のお子さんと

そのお子さんを子育て中のお父さん

お母さんと関わることが多いです。 

●北上市役所を志望した理由は何ですか？ 

前職は看護師でしたが、子供を産んでか

ら働き方について考えるようになりまし

た。夜勤がなく土日祝日休みであり子供

と同じリズムで生活できることが魅力的

でした。また、病気で闘病する方や亡く

なる方、その家族と看護師として関わ

り、今度は健康を崩す前に予防的に関わ

ることができる保健師として働きたいと

思い志望しました。 

ぜひ北上市職員になって、 

一緒に北上市民の健康を守りましょう！ 

お待ちしています！ 

●仕事とプライベートの両立は？ 

残業をなるべくせずに帰るようにし

ています。しっかり寝て早起きして

一人でボーッとする時間が好きで

す。頭がリセットされて一日をス

タートさせることができます。 

また、有給休暇を使って休みを少し

長くして、旅行や好きなアイドルの

ライブに行くことを楽しみに日々の

仕事を頑張っています！  

 〈保健師〉 
 健康こども部 

 こども家庭センター 石沢 穂波 

 採用：令和２年採用 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 出身：盛岡市 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 趣味：子育て奮闘中! 
ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

  Data 

〈福祉職〉 

福祉部地域福祉課 久保田 真由 
 ６ 

  Data 

 採用：平成31年採用 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 出身：軽米町 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 趣味：旅行 
ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

●どのような仕事をしていますか？ 

地域福祉課は、福祉企画係と生活保

護係の２つの係があり、どちらも地

域のみなさんが安心して暮らせるよ

うに取り組んでいます。私は生活保

護係に所属しており、生活保護世帯

の支援や生活に困っている方の相談

対応を担当しています。緊急での対

応を要する場合もあり苦労すること

もありますが、住民のみなさんと直

接接しながら支援ができるやりがい

のある仕事です。 

●新人時代の思い出は何ですか？ 

困っている方に合った支援を考え

るため、生活保護制度以外にも介

護保険制度や障害者へのサービス

等たくさん覚える必要があり、驚

いたことを覚えています。 

先輩方に教えてもらいながら仕事

をしていくうちに、だんだんと覚

えることができました。 

市役所の業務は多岐にわたりますが、どの業務

もやりがいを感じることができると思います。

職員も優しい方ばかりです。みなさんと一緒に

働けるのを楽しみにしています。 

●北上市ってどんな街ですか？ 

地区ごとの特色を生かして様々

なイベントを行っていて住んで

いて、楽しく居心地よい街だと

感じています。 

市外から移り住んだ方も多く、

様々な考えや生き方があってい

つも新しい発見があります。 

北上市職員を 

目指す方へ 

一言！ 

最近は旅行のついでに、

各地にある「ポケふた」

を巡るのが楽しみです! 

／ 

 

 

 

＼ 

北上市職員を 

目指す方へ 

一言！ 

子供が新体操と習字を

習っているので、一緒に

ストレッチと字の練習を

頑張っています！ 

／ 

 

 

 

＼ 



●どのような仕事をしていますか？ 

道路環境課は、総務係・維持係・

保全係・整備係・用地係で構成さ

れており、道路等の整備・維持管

理を行っています。 

私が所属している整備係は、道路

及び水路の新設改良の計画及び工

事について取り扱っています。 

●一番うれしかったことは何ですか？ 

担当していた歩道工事の完了後、複数の

方から「歩道が綺麗になった、街が明る

くなった」と言ってもらい、工事したか

いがあったと感じることができました。 

今回の件で、公共工事は不特定多数の方

に影響を与えているのだと改めて感じる

ことができました。これからも、市民の

方や利用者等の生活水準の向上を目指し

ていきたいと思いました。 

県外出身ということもあり、北上市職員・市民としてうまく

生活していけるか入庁当初は不安でしたが、温かい職場の

方々のおかげで充実した毎日を過ごすことができています。 

市内・県内に縁のある方だけでなく、客観的に北上市を見る

ことができる県外出身者の方もまちづくりには必要かと思い

ます。いつの日か、47都道府県から人が集まる時が来るの

を願っています。 

●仕事とプライベートの両立は？ 

仕事の予定をある程度自分でコント

ロールできるため、まとまった休み

を作り、よく旅行に行きます。 

最近は、北上市の友好都市である石

垣市へ行き、マラソン大会に参加し

てきました。 

 〈土木職〉 

 都市整備部道路環境課 齋藤 孝太郎 
 

 採用：令和２年採用 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 出身：千葉県印西市 

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

 趣味：資格勉強 
ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 

  Data 

北上市職員を 

目指す方へ 

一言！ 
現場業務中の写真 

令和６年４月採用のみなさん 

ひと口に“北上市職員”と言っても事務職だけではなく、 

社会福祉、建築、土木、保健師、保育士・幼稚園教諭など様々な職種があります。 

 

 

“うきうき”“わくわく”するまち北上 

このまちを、さらにより良いまちにして未来へつなぐため、 

市民一人ひとりの豊かな暮らしを追求し、 

市民が「“うきうき”“わくわく”」するまちの 

実現を私たちとともに目指しましょう。 


